

# शिल्पा शेटी

ने दिया ट्रोल्स को मुंहतोड़ जवाब, बोलीं- राज कुंद्रा से नहीं की पैसों के लिए शादी



बॉलीवुड एक्ट्रेस शिल्पा शेटी बी टाउन की बेहतरीन एक्ट्रेस में से एक हैं। उन्होंने कई फिल्मों में काम कर लोगों को अपना दीवाना बनाया है। आज उनकी अपनी एक अलग फैन फॉलोइंग है। फिल्मों के साथ-साथ एक्ट्रेस अपनी फिटनेस और फैशन को लेकर भी लाइमलाइट में रहती हैं। प्रोफेशनल लाइफ के अलावा शिल्पा शेटी कई बार अपनी पर्सनल लाइफ को लेकर भी सुर्खियों में आ जाती हैं। उन्होंने साल 2009 में बिजनेसमैन राज कुंद्रा से शादी की थी। तब से लेकर अब तक एक्ट्रेस पर अक्सर यह आरोप लगाया जाता रहा है कि उन्होंने पैसों के लिए राज से शादी की। अब इस पर शिल्पा ने ट्रोल् करने वालों को मुंहतोड़ जवाब दिया है।

#### मुझे गूगल करना भूल गए

शिल्पा शेटी ने हाल ही में जूस के साथ एक इंटरव्यू में इस बात को लेकर कहा कि जब उन्होंने राज कुंद्रा से शादी की उस समय उन्हें गूगल ने 108वें सबसे अमीर ब्रिटिश भारतीय के रूप में लिस्ट में शामिल किया गया था। यह बहुत अच्छा था इसके बाद उन्होंने आगे कहा, मुझे लगता है लोग शिल्पा शेटी को गूगल करना भूल गए, जो उस समय बहुत अमीर थी। मैं आज और भी अमीर हूँ और अपने सभी इनकम टैक्स बिल, जीएसटी का समय से भुगतान करती हूँ।

#### पैसा कभी सब कुछ नहीं रहा

एक्ट्रेस ने बताया कि एक सफल महिला अपने पार्टनर में कभी पैसा नहीं खोजती है। उन्होंने कहा, राज अमीर थे, लेकिन पैसा उनकी लाइफ में कभी फैसले लेने के लिए जरूरी फैक्टर नहीं रहा। उस समय राज से भी ज्यादा अमीर लोग थे, जो लुभाने की कोशिश कर रहे थे। हालांकि, पैसा कभी उनके जीवन में सब कुछ नहीं रहा। बताना कि शिल्पा शेटी को आखिरी बार वेब सीरीज इंडियन पुलिस फॉर्स में देखा गया था। इसमें उनके साथ विवेक ओबेरॉय और सिद्धार्थ मल्होत्रा भी नजर आए थे।

# तमन्ना भाटिया

के गाने पर हाथी ने दिखाया डांस का करतब, हैरतअंगेज वीडियो देख नहीं होगा आंखों पर यकीन

सोशल मीडिया एक ऐसा प्लेटफॉर्म है, जहां आए दिन कुछ न कुछ वायरल और ट्रेंड होता रहता है। हाल ही में एक लेटेस्ट वीडियो सामने आया है, जिसमें एक हाथ साउथ सुपर स्टार रजनीकांत की फिल्म जेलर के गाने पर डांस का करतब दिखा रहा है। तमन्ना भाटिया पर फिल्माया गया लुका वालिया गाने पर वह अपने कैसे इस तरह से नाच रहा है, उसमें एक ट्विस्ट छिपा है। आइए इस लेख में थोड़ा डिटेल में जानते हैं।

#### तमन्ना भाटिया के गाने पर हाथी ने किया डांस

जेलर बीते साल रिलीज हुई रजनीकांत की सुपरहिट फिल्म है। इस मूवी का डायरेक्शन नेल्सन दिलीप कुमार ने किया। सिनेमाघरों से लेकर

बॉक्स ऑफिस तक जेलर ने अपना धाक जमाई। इस मूवी में रजनीकांत के साथ साइड रोल में तमन्ना भाटिया भी दिखीं। फिल्म में उनका एक गाना लुका वालिया काफी ज्यादा पॉपुलर हुआ। सोशल मीडिया पर इस गाने पर जमकर रील बनने। इस बीच इंस्टेंट बॉलीवुड ने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम हैंडल पर एक लेटेस्ट वीडियो शेयर किया है। इस वीडियो में आप देख सकते हैं कि एक हाथी तमन्ना भाटिया के लुका वालिया की धुन पर डांस करता दिख रहा है। इस वीडियो को देखकर आप भी हैरान हो जाएंगे और आपकी आंखें इस बात पर यकीन नहीं करेंगी की ये एक असली हाथी नहीं।



कौन है क्रिस्टीना पिजकोवा जिन्होंने जीता मिस वर्ल्ड 2024, किस नंबर पर रहीं भारत की सिनी शेटी?



मिस वर्ल्ड 2024 का फिनाले इस साल भारत में आयोजित हुआ। मुंबई के जियो वर्ल्ड कन्वेंशन सेंटर में फिनाले रखा गया जहां कई सारे बॉलीवुड स्टार्स ने परफॉर्म भी किया। इस बार प्रतियोगिता में 115 अलग-अलग देशों के प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया। इस बार का खिताब चेक रिपब्लिक की क्रिस्टीना पिजकोवा ने अपने नाम किया। जबकी लेबनन की यासमीना जायतुन इस कॉन्टेस्ट में फर्स्ट रनर अप रहीं। पिछले साल की विनर कैरोलिना बिलावस्का ने विजेता और उपविजेता के सिर पर ताज चढ़ाया। आइये जानते हैं कौन हैं 25 साल की क्रिस्टीना पिजकोवा जिन्होंने अपने देश का नाम इस साल दुनियाभर में रोशन किया।

#### मल्टीटैलेंटेड हैं क्रिस्टीना

क्रिस्टीना की बात करें तो उनका जन्म 19 जनवरी 1999 को चेक रिपब्लिक में हुआ। उन्होंने देश की राजधानी प्राग में स्थित चार्ल्स यूनिवर्सिटी से लॉ की डिग्री हासिल कर रही हैं इसके अलावा वे मैनेजमेंट का कोर्स भी कर रही हैं।

वे काफी टैलेंटेड हैं। एकेडमिक के साथ-साथ ही वे अपने पैशन पर भी पूरा फोकस रखे हुए हैं। अब तो वे मिस वर्ल्ड भी बन गई हैं और उन्होंने अपने देश का सीना दुनियाभर में गर्व से चौड़ा कर दिया है। क्रिस्टीना को समाज सेवा में भी रुचि है और वे मानव कल्याण के लिए क्रिस्टीना पिजकोवा फाउंडेशन भी चलाते हैं। इस फाउंडेशन की मदद से वे वे जरूरतमंदों के लिए एजुकेशनल प्रोग्राम्स चलाती हैं और साथ ही मानसिक रोगियों की भी मदद करती हैं।

#### किस नंबर पर रहीं सिनी शेटी ?

इस प्रतियोगिता में भारत की सिनी शेटी ने काफी अच्छा परफॉर्म किया और उन्हें भारतीय फैस का काफी सपोर्ट भी मिला। मुंबई में पढ़ी-लिखी सिनी ने मिस वर्ल्ड का कॉम्पिटिशन अपने जन्मस्थल मुंबई में ही लड़ा लेकिन वे ये कॉन्टेस्ट नहीं जीत सकीं। 115 मुल्कों से हिस्सा लेने वाली मॉडल्स के बीच सिनी ने अच्छा कॉम्पिटिड किया और वे टॉप 8 में शामिल हो गईं। वे अगले राउंड के लिए लेबनन की यासमीन से कॉम्पिटिट कर रही थीं लेकिन टॉप 4 की रेस से बाहर हो गईं।

बिल्लो रानी कहे तोज्पाकिस्तान की गलियों में माहिरा ने गाया गाना, बुर्का पहनकर की बाजार की सैर



पाकिस्तान की मशहूर अदाकारा माहिरा खान का एक वीडियो इंटरनेट पर जमकर वायरल हो रहा है। वीडियो में माहिरा खान काले रंग के बुर्के में दिख रही हैं। बताया जा रहा है कि माहिरा अपने दोस्तों और कुछ करीबियों के साथ अपनी पहचान छिपाकर बहावलपुर के एक बाजार गई थीं और उन्होंने अपने लिए खूब शॉपिंग भी की। मेकअप आर्टिस्ट बाबर जहीर ने इंस्टाग्राम पर माहिरा खान के कई वीडियो शेयर किए हैं। एक वीडियो में माहिरा खान नोटों का हार पहने दिखाई दे रही हैं। एक अन्य वीडियो में माहिरा खान अपने साथियों के साथ ऑटो रिक्शा की सवारी करती नजर आ रही हैं। इस दौरान माहिरा और उनके साथ के लोग 'बिल्लो रानी, कहे तो अभी जान दे दूँ' गाना गाते हुए भी दिखाई दे रहे हैं।

रिपोर्ट्स के मुताबिक माहिरा खान बुर्के में इसलिए बाजार गई थीं ताकि कोई फैन उन्हें पहचान न ले। उन्होंने बाजार से चूड़ियां भी खरीदी हैं। माहिरा के इन वीडियो पर फैस भी खूब रिएक्शन दे रहे हैं। एक ने लिखा- उन लोगों को पता ही नहीं कि वो किससे डील कर रहे हैं। जबकि एक फैन ने लिखा- आप हमारे शहर आई और हमसे मिली भी नहीं।

#### कुछ दिनों पहले माहिरा ने शेयर की थी तस्वीरें

कुछ रोज पहले की बात है। माहिरा खान ने खुद भी अपने इंस्टाग्राम पर बहावलपुर की कई तस्वीरें और वीडियो शेयर किए थे। एक तस्वीर में माहिरा उस वक्त भी बुर्का लगाए नजर आई थीं। उस वक्त उन्होंने लिखा था- बहावलपुर शहर से प्यार हो गया है। आपको बता दें कि माहिरा खान पाकिस्तान की टॉप एक्ट्रेस में शुमार हैं। उन्होंने बॉलीवुड में भी काम किया है। उन्होंने शाहरुख खान स्टार हिंदी फिल्म रईस में काम किया था। वो शाहरुख के अपोजिट नजर आई थीं। उनका काम उस वक्त फैस को काफी पसंद आया था।